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LEOS

TexHu4yeckue XapaKTepuctTuku

HomuHaneHoe HanpsxeHne

HomuHanbHast emkocTb (204)

Pasmepsbl

Bec
BbiBoap!

MaTtepuan kopnyca

EmMkocTb

Makc. Tok pa3psiaa

BHyTpeHHee conpoTueneHne

[nanasoH pabounx Temnepatyp

HomuHaribHas pabodas Temneparypa

3apsag (WMKNUYECKUA PeXnM)

3apsag (bydepHbIn pexum)

DIW12-2.0NP(12B2.0Au)

12B

2.0Ay

OnuHa 151+1mm
LLnpwuHa 20+1Mm
BeicoTa 89+1mm
BbicoTa (makc.) 89+1Mm
0.68 kr

ABS

2.00Au4/0.10A
1.86 Au/0.186A
1.70 Au/0.34A
1.53 Au/0.51A
1.26 Au/1.26A

(204 ,1.80B/3n,25°C)
(104,1.80B/3n,25°C)
(54,1.75B/3n,25°C)
(34,1.75B/3n,25°C)
(14,1.60B/3n,25°C)

30A (5¢)
75mMOm
Paspsag: -40~60°C
3apsaa: 0~40°C
XpaHeHue: -40~40°C
25+3°C

MakcumanbHbIn ToK 3apsiga: He 6onee 0,6 A.
Hanpsi»keHue 3apsga: 14,4 - 15,0 B npu 25°C
TemnepatypHbli koadpdpuumeHT: -30 MB/°C
MakcumarbHebli TOK 3apsiaa He orpaHnyeH.
HanpsikeHue 3apsga: 13,5 - 13,8 B npn 25°C
TemnepatypHbI koadduumeHT: -20 mB/°C

O6nacTu npuMeHeHus

¢ Cucmembl menekoMMyHUKauyuu u cessu

¢ Cucmembl agapuliHo20 0C8eUeHUsI

¢ Cucmewmbl noxapHoU U oxpaHHOU
cusHanusayuu

¢ Bnekmpocmaryuu u nodcmaHyuu

¢ UemoyHuku becrniepeboliHo20 numaHus

¢ Pe3sepsHoe rnumaHue pa3nuyHbIx
MPOMbIWIIEHHbIX 06BEKMO8

¢ Asmomamuka Ha ef1e3HO00POXHOM U
8030yWHOM mpaHcriopme

¢ [MumaHue nepeHocHO20
obopydosaHusi (DC)

3aBMCUMOCTb EMKOCTU 2(5)8 1383’

OT Temneparypbi 0°C 86% VdS| | [WELEY ETL SEMKO | -\
Cpok crny>x6bl 8 net B BydhepHom pexume nnum 6onee 260 LMkNoB (GER)

3apsga-paspsga B umknuyeckom pexume npu 100% = IS01
paspsine 18014001
Pa3pan o o) = 0
UdT e | Smun | 10MaH | 15MuH | 20MuH | 30MuH | 45MuH | 14 24 3y 44 5y 64 84 10y 204
1.85B/3n | 3.81 2.92 242 2.09 1.62 1.19 1.01 0.59 0.47 0.38 0.309 | 0.268 | 0.216 | 0.180 | 0.099
1.80B/3n | 5.1 3.74 2.93 2.48 1.91 1.39 1.13 0.65 0.50 0.40 0.331 0.287 | 0.229 | 0.186 | 0.100
1.75B/3n | 5.76 4.1 3.20 2.66 1.98 1.44 1.18 0.67 0.51 0.41 0.340 | 0.295 | 0.233 | 0.191 0.101
1.70B/3n | 6.35 4.48 3.41 2.80 2.07 1.50 1.22 0.69 0.52 0.42 0.349 | 0.301 0.236 | 0.195 | 0.103
1.65B/3n | 7.00 4.83 3.63 2.97 2.18 1.54 1.24 0.70 0.55 0.44 0.358 | 0.308 | 0.240 | 0.199 | 0.104
1.60B/3n | 7.72 5.24 3.88 3.17 2.30 1.60 1.26 0.73 0.56 0.45 0.370 | 0.314 | 0.242 | 0.201 0.105
- DAL 0 O 0 0 0 =

UdT asomaa | 5MuH 10MuH 15MuMH | 20mMuH | 30MuMH | 45MuH 14 2y 3y 44 54 6y 8y 104 20y
1.85B/3n 6.96 5.40 4.52 3.95 3.09 2.29 1.94 1.16 0.91 0.74 0.61 0.53 0.426 | 0.357 | 0.196
1.80B/3n 9.25 6.82 5.39 4.60 3.59 2.65 2.16 1.25 0.97 0.79 0.65 0.56 0.451 0.368 | 0.198
1.75B/3n 10.20 7.38 5.81 4.90 3.69 2.72 2.25 1.29 0.98 0.80 0.66 0.58 0.458 | 0.377 | 0.200
1.70B/3n 10.93 7.86 6.12 5.11 3.82 2.82 2.31 1.32 1.01 0.82 0.68 0.59 0.464 | 0.384 | 0.203
1.65B/3n 11.88 8.40 6.46 5.39 4.00 2.86 2.35 1.33 1.05 0.85 0.69 0.60 0.470 | 0.391 0.205
1.60B/3n 12.80 8.91 6.79 5.68 4.19 2.97 2.36 1.39 1.08 0.87 0.71 0.61 0473 | 0.395 | 0.206
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Pa3psigHble xapaKTepucTUKu XapaktepucTuku 3apsga (6ydepHbIn pexum)
128 6B 4B 2B Temneparypa 25°C HanpsixeHnve 3apsga (B)
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Bpewms pa3psga Bpewmsi 3apsiga (4achl)
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3aBUCUMMOCTb KOJ-Ba LIMKIIOB OT rMy6buHbI paspsaga Camopaspsag
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i Bpewms xpaHeHus (MecsiLbl)

Temnepdrypa 25°C
20 He TpeGyeT aononHuTensHoro 3apsaa
A (pekomeHpyeTcs noasapaa Ans aoctmkeHusi 100% emkocTn 6aTtapem)
0
0 200 400 600 800 1000 1200 Mepen Garapen 3apAANTS:

B 1.3apsig Tokom 0,25 CA, U — 2.25 B/3n. B TeueHue 3 gHen;

y 2.3apsan Tokom 0,25 CA, U - 2.45 B/3n. B TeueHue 20 4acos;
MCIo LKKIoB 3.3apsaa noctosiHHbIM TokoMm 0,05 CA B TeuyeHne8-10 yacos.
He ponyckate
BOCCTaHOBUTL 100% emMKOCTb.

TaK Kak 6aTapes He cnoco6Ha
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